
شکست خانگی در دربی منچستر برای پپ گواردیولا به معنای 

دور شدن بیشتر از صدر جدول و تقریبا از دست رفتن اندک 

امیدهایش برای دفاع از عنوان قهرمانی بود. سیتی در هفته‌های 

اخیر نتایج خوبی نگرفته و حالا ناکامی در دربی برابر حریف 

دیرینه انتقادها از مربی اسپانیایی را بیشتر هم کرده است. پپ 

به خوبی می‌داند که اختلاف 14 امتیازی با لیورپول صدرنشین 

آن هم در ماه دسامبر تقریبا جبران‌ناپذیر است و تنها یک معجزه 

می‌تواند آنها را به کورس برگرداند. خود او در نشست خبری پیش 

از بازی تلویحا به این موضوع اشاره کرد که در شرایط عادی 

تیمش شانسی برای قهرمانی ندارد اما به هر حال به‌عنوان یک 

مربی نمی‌تواند عملا تیمش را خارج از کورس دانسته و ‌انگیزه 

بازیکنانش را کم کند. 

مشکلات دفاعی و هجومی

گواردیولا بدون شک بدترین فصل مربیگری خود را می‌گذراند. 

شرایط برای آبی‌های منچستر اصلا مناسب نیست و اگر چه آنها 

تا این برهه از فصل همانند سال گذشته چهار باخت داشته‌اند 

اما در مجموع 16 امتیاز از دست داده‌اند. در حالی که در دو 

فصل گذشته که آنها جام قهرمانی را بالای سر بردند در کل 

فصل به ترتیب فقط 14 و 16 امتیاز به رقبا داده بودند. در این 

شرایط طبیعی است که آنها خود را در شرایط بحرانی بدانند؛ 

به‌خصوص پس از عملکرد فوق‌العاده‌ای که لیورپولی‌ها تا 

اینجای فصل داشته‌اند که همه حریفان به جز منچستریونایتد 

را شکست داده‌اند. 

این نتایج ضعیف با افت سرخیو آگرو، مهاجم آرژانتینی تیم و 

همچنین مصدومیت او همراه شده که با ستاره‌ای که فصل پیش 

سیتی در اختیار داشت فاصله زیادی دارد. گابریل ژسوس، 

جانشین او هم نتوانسته جای خالی‌اش را پرکرده و انتظارات 

را برآورده کند. در این بین تنها رحیم استرلینگ در فرم مطلوب 

قرار دارد و بار گلزنی در خط حمله تیمش را به دوش می‌کشد. 

در این شرایط سیتی در نیم‌فصل نیاز به تقویت خط حمله و 

همچنین خط دفاعش را به خوبی حس می‌کند. در خط دفاع 

هم اوضاع برای پپ به‌هم ریخته است. آنها در 16 بازی، 19 بار 

گل خورده‌اند که برای تیمش مثل سیتی عملکرد بسیار بدی 

محسوب می‌شود. مصدومیت مدافعان میانی‌اش ازجمله 

امریک لاپورته و جان استونز، سرمربی کاتالان را مجبور کرده تا 

از فرناندینیو در این پست استفاده کند و خبر بد دیگر برای او این 

است که ادرسون، گلر برزیلی آنها هم در فرم ایده‌آل خود نیست. 

پپ پیش از این در هیچ تیمی چنین شرایطی را تجربه نکرده است 

و البته همچنان به تیمش امیدوار است. او پس از شکست برابر 

یونایتد گفت: »چندین‌بار این را گفته‌ام و باز هم تکرار می‌کنم که 

ما همچنان برای رسیدن به جام می‌جنگیم اما حتی اگر به هدف 

خود نرسیم برای فصل بعد دوباره تلاش‌مان را ادامه می‌دهیم.«

حسرت نخریدن در تابستان

تیم او تا اینجای فصل 10 برد، دو تساوی و چهار باخت داشته 

و مجموعا 32امتیاز اندوخته است. اتفاقی که تاکنون برای 

تیم‌های او در این هفته از فصل سابقه نداشته، نه در سیتی، نه در 

بایرن مونیخ و نه در بارسلونا. بدترین رکورد او در مربیگری مربوط 

به فصل 2017-2016 است که البته در پایان هفته شانزدهم 

33 امتیاز کسب کرده بود و در پایان نیز نتوانست قهرمان شود. 

در بارسلونا ضعیف‌ترین عملکردش در اینجای فصل مربوط به 

فصل 2012-2011 است که 37 امتیاز به دست آورده بود و 

در انتهای فصل جام را به رئال مادرید واگذار کرد. 

شاید حالا او حسرت زمان از دست‌رفته در تابستان گذشته 

را بخورد که می‌توانست خط دفاعی تیمش را تقویت کند اما 

درنهایت به جز رودری در خط‌میانی و ژوائو کانسلو که یک مدافع 

راست است، خرید قابل توجهی انجام نداد. سیتیزن‌ها رقیب 

یونایتد برای به خدمت گرفتن هری‌مگوایر از لسترسیتی بودند 

و درنهایت این شیاطین سرخ بودند که توانستند با پرداخت 80 

میلیون پوند این مدافع ملی‌پوش را به خدمت بگیرند. گواردیولا 

درباره اینکه چرا مگوایر یونایتد را به سیتی ترجیح داد، می‌گوید: 

»آنها پول بیشتری نسبت به ما می‌دادند. او برای یونایتد و تیم 

ملی عملکردی استثنایی داشته و در آن زمان هم تصمیم گرفت 

به این تیم برود.« وینسنت کمپانی در تابستان تصمیم گرفت 

از سیتی جدا شود و گواردیولا برای او جانشینی به خدمت 

نگرفت. مصدومیت طولانی‌مدت لاپورته نشان داد که تصمیم 

پپ و شاید مدیران باشگاه در این زمینه اشتباه بوده و حالا آنها 

تاوان اشتباه خود در فصل نقل‌وانتقالات را می‌پردازند. اشتباهی 

که به نظر می‌رسد جبران‌ناپذیر است و حتی اگر در ژانویه آنها 

خرید جدیدی در پست مدافع میانی انجام دهند هم به سختی 

می‌توانند فاصله زیاد خود با لیورپول را جبران کنند. 

 باشگاه دانشگاه آزاد اسلامی در فصل جاری رقابت‌های ورزشی 

در 24 رشته تیمداری می‌کند که در بسیاری از این رشته‌ها 

برای اولین سال است که ورود و سرمایه‌گذاری کرده و به نظر 

می‌رسد در سال‌های آتی از این باشگاه بسیار بیشتر در ورزش 

کشور می‌شنویم. 

هماهنگی و رسیدگی به امور این 20 تیم ورزشی با شرایط خاصی 

که هرکدام از این تیم‌ها دارند و مشکلاتی که ممکن است برای 

هرکدام از تیم‌ها یا ورزشکاران دانشگاه آزاد اسلامی پیش‌آید 

برعهده مدیر باشگاه است که انصافا تا به این جای کار توانسته 

از پس مشکلات بر آمده و به دور از حواشی کارش را ادامه بدهد. 

رادین روحانی، مدیر باشگاه دانشگاه آزاد اسلامی در روزهایی 

که تیم‌های مختلف درگیر رقابت‌های سراسری هستند به 

دنبال راهکارهایی برای نزدیک کردن قوانین داخلی دانشگاه 

آزاد اسلامی به تیم‌های ورزشی است. با او تماس گرفتیم تا 

از شرایط باشگاه باخبر شویم. ماحصل این گفت‌وگو را در 

ادامه می‌خوانید. 

امسال برای اولین بار دانشگاه در چند رشته جدید فعالیتش 
را آغاز کرده است. می‌توانید دلایل این اتفاق را بفرمایید؟
در تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی کارگروهی با نام شورای 

عالی ورزش با نظر شخص دکتر طهرانچی شکل گرفت که پس 

از بحث و تبادل نظر تصمیم بر این شد که در 24 رشته ورزشی 

که 12 رشته در بخش آقایان و 12 رشته در بخش بانوان بود 

فعالیت خود را آغاز کنیم. نظر بر این بود که عمده رشته‌هایی که 

دانشگاه آزاد اسلامی در آن فعالیت می‌کند، رشته‌هایی باشد که 

پتانسیل المپیکی شدن یا حضور در بازی‌های آسیایی را داشته 

باشد و هدف این شد که توجه‌مان را روی این رشته‌ها بگذاریم. 

این انتخاب و سرمایه‌گذاری در رشته‌های حاضر در المپیک 
و بازی‌های آسیایی دلیل خاصی دارد؟

دلیل ما این است که قصد داریم در دانشگاه آزاد اسلامی کار 

پایه‌ای انجام بدهیم. چراکه ما در زیرمجموعه دانشگاه آزاد 

اسلامی جایی مثل سما را داریم که این آمادگی را دارد کودکان 

را از مقطع ابتدایی جذب کرده و تا دانشگاه همراهی‌شان 

کند و در این سال‌ها به مهارت‌آموزی بپردازد. ما قصد داریم 

14رشته ورزشی را در سما راه‌اندازی کنیم تا از همان دوران 

ابتدایی دانش‌آموزان را در رشته‌های مختلف ورزشی آموزش 

دهیم و بتوانیم در بخش‌های پایه هم تیمداری را آغاز کنیم و 

این بازیکنانی که حاصل آکادمی خودمان هستند را به تیم‌های 

بزرگسالان منتقل کنیم و حتی بتوانیم آنها را به تیم‌های دیگر 

ترانسفر کرده و درآمدزایی حاصل کنیم. 

خیلی اتفاق خوبی است، البته در صورتی که عملی شود و 
قوانین دست‌وپاگیر مانع از انجام این کار نشود؟

ما گاهی اعتقاد داریم که قوانین ورزش ما مشکل دارد اما من 

می‌خواهم کمی روی این قضیه ریز شوم و بگویم این قوانین 

فدراسیون‌های ورزشی ماست که مشکل دارند. به‌طور مثال 

عرض می‌کنم در فدراسیون کشتی به ما می‌گویند قرارداد 

کشتی‌گیران را باید تا آخرین روز برگزاری مسابقات لیگ 

ببندیم و به ثبت برسانیم و نمی‌توانیم قراردادها را برای یک 

فصل کامل ببندیم. خب نتیجه‌اش چه می‌شود؟ تیمی مثل 

دانشگاه آزاد اسلامی که به رقابت‌های باشگاه‌های جهان راه 

پیدا کرده باید دوباره با کشتی‌گیر پای میز مذاکره بنشیند و 

دوباره برای تورنمنتی که درواقع ادامه لیگ است به توافق 

برسد و در این راه مشکلاتی هم پیش می‌آید و ممکن است 

تیم‌های دیگر بیایند و برای یک تورنمنت مبلغ هنگفتی به 

کشتی‌گیر ما بدهند که پرداختش در توان تیمی مثل دانشگاه 

آزاد اسلامی نباشد. 

خب این کار فدراسیون کشتی چه دلیلی می‌تواند داشته 
باشد و چرا این قوانین اصلاح نمی‌شود؟

دلیلش واضح است. آنها می‌خواهند در یک سال پول‌های 

مختلفی به کشتی‌گیر برسد و آنها تامین باشند در حالی که آنها 

بازیکن را برای تیم ملی از باشگاه می‌گیرند و این باشگاه است 

که هزینه می‌کند و باید طوری قانون‌گذاری شود که باشگاه‌ها 

در این راه متضرر نشوند. آنها به باشگاه‌ها به چشم خودپرداز 

نگاه می‌کنند!

حرف از کشتی شد، شما در کشتی فرنگی و در 
بازی‌های نهایی مشکلاتی داشتید که چند بازیکن 

حاضر به کشتی گرفتن نشدند؟
بله، دیروز جلسه کمیته انضباطی در این خصوص برگزار شده و 

قطعا بهترین تصمیم در این خصوص گرفته می‌شود. فقط این 

را بگویم که در دانشگاه آزاد اسلامی ممکن است به خاطر شرایط 

خاص اداری و مالی‌اش، بازیکن دیرتر پولش را بگیرد اما تا به حال 

رخ نداده که یک بازیکن یک هزارتومانش روی هوا باشد. در حالی 

که خیلی از تیم‌ها هستند که قراردادهای چرب‌تری می‌بندند و 

در پایان یا بخشی از پول بازیکن را نمی‌دهند یا اصلا همه‌اش را 

پرداخت نمی‌کنند. البته به نظر من این مشکلات به دلیل این 

است که ما در برخی رشته‌ها به تازگی تیمداری را شروع کرده‌ایم 

و بازیکنان اطلاعی از شرایط دانشگاه آزاد اسلامی نداشته‌اند. 

من فکر می‌کنم کشتی‌گیران فرنگی‌کار ما عجله کردند و بخشی 

از دیر پرداخت شدن پول آنها هم به دلیل بی‌نظمی خود آنها در 

تکمیل پرونده‌هایشان بود. 

آمار ضعیف گواردیولا پس از شکست در دربی

یخ ین  پپ تار بدتر

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مدیر باشگاه دانشگاه آزاد اسلامی

روحانی: فدراسیون‌ها  به چشم عابربانک به باشگاه نگاه می‌کنند
   فرنگی‌کاران ما عجله کردند

برنامه دیدارهای دانشگاه آزاد در لیگ کاراته
براساس اعلام سازمان لیگ فدراسیون کاراته، هفته دوم سوپرلیگ مردان 

پنجشنبه 21 آذرماه با برگزاری هشت دیدار در گروه یک و 9 دیدار در گروه دو 

پیگیری خواهد شد. ضمن اینکه در این هفته سه دیدار معوقه نیز در گروه‌یک 

برگزار خواهد شد. طبق برنامه و از ساعت 9 صبح ابتدا رقابت‌ها با انجام مبارزات 

کاتا آغاز و در ادامه مسابقات کومیته برگزار می‌شود. برنامه دیدارهای این روز به 

این شرح است: »وین تک با رعد پدافند هوایی ارتش- وین تک با انقلاب قم- وین 

تک با پاس ناجا- رعد پدافند هوایی ارتش با ویزا کامفورت شیراز- هیات کاراته 

البرز با انقلاب قم- رعد پدافند هوایی ارتش با پاس ناجا- هیات کاراته البرز با وین 

تک- انقلاب قم با ویزا کامفورت شیراز- هیات کاراته البرز با پاس ناجا- انقلاب قم 

با رعد پدافند هوایی ارتش- ویزا کامفورت شیراز با وین تک- آوای رزم با دانشگاه 

آزاد اسلامی- گوجوریو سی واکای با هیات کاراته زنجان- شهدای پاس نیروی 

انتظامی با اینویی‌های آذربایجان- گوجوریو سی‌واکای با دانشگاه آزاد اسلامی- 

شهدای پاس نیروی انتظامی با آوای رزم- اینویی‌های آذربایجان با هیات کاراته 

زنجان- شهدای پاس نیروی انتظامی با دانشگاه آزاد اسلامی- اینویی‌های 

آذربایجان با گوجوریو سی‌واکای و هیات کاراته زنجان با آوای رزم.« 

ورزش دانشگاه
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برتری علی‌نسب در شطرنج بین‌المللی اسپانیا
دور پنجم مسابقات بین‌المللی اسپانیا برگزار شد و مبینا علی‌نسب تنها نماینده 

کشورمان در این رقابت‌ها مقابل محمد آنس از هند به پیروزی رسید. علی‌نسب 

با ریتینگ ۲۳۲۴ موفق شد مقابل شطرنج‌باز هند با ریتینگ ۲۰۵۶ به برتری 

دست پیدا کند. نماینده کشورمان در چهار دور اول این مسابقات مقابل حریفان 

خود به تساوی رسیده که دو تساوی آن بسیار ارزشمند بود. حریفان علی‌نسب 

در چهار دور اول باتل از لهستان، بارسقیان از فرانسه، کومان از هند و میگوئل 

از اسپانیا بودند. 

سلطانی‌فر: کوتاهی روسای فدراسیون‌ها

 را نمی‌پذیرم
مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان در دویست‌و‌بیست‌وسومین نشست 

شورای معاونان وزارت ورزش و جوانان با تاکید بر حمایت و پشتیبانی روسای 

فدراسیون‌های المپیکی از قهرمانان خود گفت: »درِ اتاق من به روی قهرمانان 

و المپیکی‌ها همیشه باز بوده است و گاهی از عملکرد روسای فدراسیون‌ها 

گلایه‌هایی مطرح می‌شود. ریاست فدراسیون یک کار تمام‌وقت و برنامه‌دار 

است. رئیس فدراسیون در فاصله 200 روز تا المپیک چه برنامه مهم‌تری جز 

حمایت و پشتیبانی از قهرمانان و سهمیه‌داران المپیکی دارد؟ من به‌عنوان 

وزیر ورزش و جوانان هیچ کوتاهی را در این زمینه نمی‌پذیرم.«  وی با اشاره به 

جلسات منظم و کارشناسی ستاد عالی بازی‌های المپیک و پارالمپیک گفت: 

»خوشبختانه همراهی و همگرایی خوبی با کمیته ملی المپیک داریم و برنامه‌ها 

و عملکرد تک‌تک فدراسیون‌های المپیکی را مرتبا رصد می‌کنیم و به‌زودی 

بازدیدهای خود را از اردوهای آمادگی تیم‌های ملی برای کسب سهمیه المپیک 

از سر خواهیم گرفت.« 

منهای فوتبال

دوشنبه ۱۸آذر ۱۳۹۸   شماره ۲۹۲۷

آنچلوتی: به استعفا فکر نمی‌کنم
کارلو آنچلوتی، سرمربی ناپولی پس از توقف شاگردانش مقابل اودینزه که نهمین 

بازی بدون برد آنها بود، گفت: »واکنشی که تیم‌مان در نیمه دوم داشت، قابل 

قبول بود. مهم‌ترین بخش آن بهتر شدن رویکرد تیم بود. به نظرم این بازی یک 

نشانه مثبت بود. قبول دارم که بازی‌مان در نیمه اول نکات منفی فراوانی داشت 

و بد بازی کردیم. من سعی می‌کنم خوش‌بین باشم و در بازی تیمم نشانه‌ای پیدا 

کنم که می‌گوید این تیم هنوز قدرت خروج از این مقطع سخت را دارد. با این 

حال نمایش‌مان در نیمه اول واقعا افتضاح، ضعیف و بی‌انگیزه بود. در رختکن 

ما هیچ اختلافی نیست. من چیزهای زیادی درباره ایجاد شکاف در تیم‌مان 

می‌شنوم. از اینکه بین بازیکنان‌مان تفرقه به وجود آمده یا اینکه اختلاف‌نظرهایی 

درباره شیوه تمرینات‌مان وجود دارد که هیچ‌کدام‌شان صحت ندارند. گتوسو؟ 

او مثل برادر من است. من و او اخیرا با هم صحبتی نداشته‌ایم اما من از او درباره 

شایعات چیزی نپرسیده‌ام چون حرف رئیس باشگاه را وقتی که می‌گوید به من 

اعتماد دارد، باور می‌کنم. به استعفا هم فکر نکرده‌ام چون اگر تجربه‌ام چیزی به 

من آموخته باشد، همین یک چیز است و استعفا کردن بدترین راه‌حل است. «

والورده: گل سوارز سورپرایزم کرد
ارنستو والورده، سرمربی بارسلونا که تیمش شنبه شب 5 بر 2 از سد مایورکا 

گذشت درباره این دیدار گفت: »از گل سوارز سورپرایز شدم چون فکر کردم او 

می‌خواهد به هم‌تیمی‌هایش پاس دهد. گل او فوق‌العاده‌ بود. بعد از بازی به 

سوارز هم گفتم که چند موقعیت راحت‌تری برای به ثمر رساندن گل داشت اما 

توپی را گل کرد که گل شدنش بعید بود.«  سرمربی آبی‌اناری‌ها که برای سومین 

بازی متوالی، ایوان راکیتیچ را در ترکیب اصلی تیمش دارد، یادآور  شد: »راکیتیچ 

بازیکن مهمی برای ماست و به تیم تعادل بخشیده است. او خوب کار می‌کند و 

به ما کمک زیادی کرد. من برنامه‌ای برای راکیتیچ در نقل‌وانتقالات ژانویه ندارم 

چون پنجره هنوز باز نشده است. ما بازی‌به‌بازی پیش می‌رویم چون مهم کسب 

پیروزی و روی فرم بودن است. باید ببینیم چه اتفاقی خواهد افتاد. راکیتیچ بازی 

سطح بالایی از خود ارائه می‌دهد و یک حرفه‌ای تمام‌عیار است.« 

دستگیری هوادار نژادپرست سیتی
هواداری که در جریان بازی تیم‌های فوتبال منچستریونایتد و منچسترسیتی در 

ورزشگاه اتحاد برای »فِردِ«، بازیکن برزیلی شیاطین سرخ صدای میمون درآورد، 

شناسایی شد.  این اتفاق هنگامی رخ داد که هافبک یونایتد برای زدن یک 

ضربه کرنر به هواداران تیم میزبان نزدیک شد و در آنجا با استقبال سرد گروهی 

از آنها مواجه شد. در آن نقطه از میدان نه‌تنها اشیایی به سمت او پرتاب شد 

بلکه یک نفر هم به وضوح صدای میمون درمی‌آورد تا به بازیکن سیاه‌پوست 

میهمان توهین کرده باشد.  اکنون پلیس شهر منچستر اعلام کرده این فرد که 

یک بازنشسته ارتش انگلیس است، دستگیر شده اما جزئیات بیشتری درباره 

او منتشر نشده است.  طبق اطلاعات موجود در صفحه فیسبوک این هوادار 

که آنتونی بورک نام دارد، او یک مهندس عمران است. همسر سابق بورک در 

گفت‌و‌گو با نشریه دیلی‌میل اعلام کرد که نیروهای پلیس منچستر صبح دیروز 

بورک را دستگیر کرده‌اند.

فوتبال اروپا

رضا میهماندوست، سرمربی تیم تکواندوی جمهوری آذربایجان در گفت‌وگو با تسنیم، 

درخصوص انتخابش به‌عنوان بهترین مربی سال 2019 تکواندوی جهان اظهار داشت: 

»کسب این عنوان خیلی باعث خوشحالی‌ام شد، چراکه یک ایرانی هستم و این افتخار 

درواقع برای مردم ایران است. هیچ‌وقت فراموش نمی‌کنم یک ایرانی هستم و تمام ‌انگیزه 

و هدفم هم این است تا به‌عنوان یک ایرانی برای کشورمان افتخارآفرین باشم.«   وی در 

پاسخ به این سوال که آیا فکر می‌کرد به‌عنوان بهترین مربی سال 2019 انتخاب شود، 

گفت: »هیچ‌وقت به این فکر نکردم که بهترین مربی جهان شوم و همیشه کار خود را با 

جدیت و پشتکار انجام دادم و بقیه مسائل را به خدا واگذار کردم. انتخاب بهترین مربی 

سال جهان با نظر روسای فدراسیون‌ها، مربیان، داوران، کادر اجرایی WTF و ورزشکاران 

تیم‌های سراسر جهان برگزار شد و از میان هشت مربی کاندیدای این عنوان، با لطف 

دوستان انتخاب شدم.« میهماندوست درخصوص عملکرد ملی‌پوشان ایران در فینال 

گرندپری گفت: »بدون هیچ اغراق و تعارفی عملکرد ملی‌پوشان ایران در مسابقات 

فینال گرندپری عالی بود. بچه‌ها بسیار با قدرت و فنی جنگیدند اما تکواندوی دنیا به 

جایگاهی رسیده که یک اشتباه، حرکت اضافه و عکس‌العمل احساساتی باعث باخت 

خواهد شد. واقعا بچه‌ها خوب کار کردند و به کسانی باختند که همه قهرمان المپیک 

و جهان بودند. هر چهار بازیکن تیم ایران مردانه جنگیدند و خدا را شکر موفق به کسب 

دو سهمیه المپیک شدند. سجاد مردانی نیز این شانس را دارد تا از طریق مسابقات 

گرنداسلم سهمیه کسب کند. برای تک‌تک بچه‌ها، فریبرز عسکری و کادرفنی تیم ملی 

آرزوی سربلندی و پیروزی می‌کنم. واقعا فریبرز عسکری در این مسابقات عرق ریخت 

و زحمت کشید.«  بهترین سرمربی تکواندوی جهان در سال 2019 گفت: »سطح تیم 

ایران را در روسیه بسیار خوب دیدم و امیدوارم همه مردم هوادار و پشت این تیم باشند، 

چراکه تیم با حمایت و پشتیبانی در المپیک دست پر خواهد بود. نباید این‌گونه باشد 

که چون دو بازیکن تیم ایران مدال نگرفتند یا مردانی مدال گرفت اما موفق به کسب 

سهمیه نشد، زحمات تیم نادیده گرفته شود.« 

میهماندوست: عملکرد ایرانی‌ها در گرندپری عالی بود

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

ورزش

عصبانیت امباپه از تعویضش

پاری‌سن‌ژرمن در دیدار حساس هفته هفدهم رقابت‌های لیگ فرانسه توانست با نتیجه 

3 بر یک برابر حریف خود به پیروزی دست پیدا کند. در این دیدار کیلیان 

امباپه در ترکیب اصلی به میدان رفت و توانست یکی از گل‌های تیمش 

را به ثمر برساند. توخل تصمیم گرفت در دقیقه 90 امباپه را 

تعویض و چوبو موتینگ را به جای او به میدان بفرستد که 

این تصمیم باعث ناراحتی امباپه شد. مهاجم جوان بایرن 

وقتی از زمین بیرون رفت حاضر نشد با توخل دست دهد 

تا نشان دهد که از این تعویض خود حتی در دقایق پایانی 

ناراحت است. امباپه یکی از بازیکنانی کلیدی و تاثیرگذار 

پاری‌سن‌ژرمن است. رئال مادرید سخت به دنبال جذب 

این بازیکن است و احتمال جدایی او در تابستان زیاد است. 

بونوچی: داوری روی نتیجه تاثیر داشت

لئوناردو بونوچی، مدافع یوونتوس پس از شکست 3 بر یک خارج از خانه تیمش 

برابر لاتزیو گفت: »هنوز درباره اینکه چه شد ورق بازی به سود  لاتزیو برگشت، 

صحبت نکرده‌ایم چون ابتدا باید بگذاریم از تب‌وتاب این شکست کاسته شود 

و بعد سر فرصت و در کمال آرامش درباره این موضوع صحبت کنیم. 

نیمه اول، عملکردمان عالی بود و بر لاتزیو مسلط بودیم بدون آنکه 

به آنها اجازه دهیم حتی یک موقعیت گلزنی جدی ایجاد کنند 

اما در نیمه‌دوم، دو اتفاق رخ داد که هیچ‌یک از آنها به نفع ما 

نبود. ابتدا در فاز حمله و بعد برخی تصمیمات داوری که روی 

نتیجه بازی تاثیر گذاشت. چیزی که مشهود است این است 

که باید پیشرفت کنیم، چون با این وضع گل خوردن و این 

همه گل‌های خورده به جایی نمی‌رسیم.« 

تراشتگن، گل‌سازتر از راکیتیچ و دمبله

جرارد پیکه، مدافع بارسلونا زمانی که دید چگونه آنتوان گریزمان دروازه مایورکا را 

در دقیقه هفت باز می‌کند و نتیجه یک بر صفر به نفع بارسلونا می‌شود 

به هم‌تیمی‌اش تبریک گفت. این تبریک البته برای مهاجم فرانسوی 

نبود بلکه پیکه به سمت دروازه رفت و آن را به مارک آندره تراشتگن 

گفت. بازیکنان مایورکا از کرنر بهره نبردند و با یک ضربه بد، توپ 

به بیرون رفت. تراشتگن سریع بازی را شروع و توپ را بلند ارسال 

کرد. دروازه‌بان بارسا، گریزمان را دید و با پاس خود باعث شد که 

نتیجه یک بر صفر شود. این دومین پاس‌گل تراشتگن در این 

فصل بود. او با لوییس سوارز، دومین بازیکن بارسا در پاس‌گل برابر 

شد. دروازه‌بان آلمانی از ایوان راکیتیچ، عثمان دمبله، جوردی آلبا، 

دی یانگ و آنسو فاتی بیشتر پاس‌گل را داده است. 


